



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что 9 февраля 2018 года сотрудники ДПС ГИБДД УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по заявке о попытке кражи автомобиля прибыли к одному из домов по Аллее Поликарпова где обнаружили автомобиль «Тойота» с разбитыми стеклом, а также 3 неизвестных мужчин, один из которых нанес удар кулаком по лицу сотруднику полиции. Потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

розыскных мероприятий, направленный на установление местонахождения злоумышленников и привлечение их к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1202170>